



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
UNIVERSITETI "EQREM ÇABEJ"
SENATI AKADEMIK

Nr 1484 Prot.

Gjirokastër, më 08 / 11 / 2019

V E N D I M

Nr. 26 , datë 08 .11 . 2019

**MIRATIMI I LISTËS PËR FILLIMIM E PROCEDURAVE PËR AKREDITIMIN E
PROGRAMEVE TË STUDIMIT NË UNIVERSITETIN "EQREM ÇABEJ"**

Në mbështetje të Ligjit nr. 80/2015 " Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë " neni 106, Vendimit nr. 562 datë 31.07.2019 "Për disa ndryshime dhe shtesa në Vendimin nr. 109, datë 15.02.2017, të Këshillit të Ministrave "Për organizimin dhe funksionimin e Agjencisë së Sigurimit të Cilësisë në Arsimin e Lartë e të Bordit të Akreditimit dhe për përcaktimin e tarifave për proceset e sigurimit të cilësisë në arsimin e lartë ", dhe Vendimit nr. 531, datë 11.09.2018 "Për miratimin e Kodit të Cilësisë së Arsimit të Lartë " , Senati Akademik i Universitetit "Eqrem Çabej në mbledhje e tij të datës, 08. 11. 2019, :

V E N D O S I :

1. Të miratojë listën e programeve të studimit të grupuara sipas fushave të studimit për fillimin e procedurave për akreditimin e programeve të studimit të ndara sipas njësive kryesore që i ofrojnë këto programe.

Univeristeti "Eqrem Çabej" (Grupimi i parë)			
Emertimi i programit te studimit	Njësia kryesore	Njësia bazë	Fusha e studimit
"Bachelor" në Gjuhë Angleze	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Gjuhëve të Huaja	Mësuesi
"Bachelor" në Gjuhë , Letërsi dhe Qytetërim Grek	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Gjuhës, Letërsisë dhe Qytetërimit Grek	Mësuesi
"Bachelor" në Gjuhë dhe Letërsi Shqipe	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Letërsisë Gjuhësisë	Mësuesi
Univeristeti "Eqrem Çabej" (Grupimi i dytë)			
"Bachelor" në Arsim Fillor	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Edukimit dhe Metodologjisë së Mësimdhënies	Mësuesi
"Bachelor" në Arsim Parashkollor	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Edukimit dhe Metodologjisë së Mësimdhënies	Mësuesi
"Bachelor" në Histori - Gjeografi	Edukimit dhe Shkencave Shoqërore	Historisë dhe Gjeografisë	Mësuesi
Univeristeti "Eqrem Çabej" (Grupimi i tretë)			
"Bachelor" në Kontabilitet Financë	Ekonomik	Kontabilitet Financë	Ekonomi
"Bachelor" në Administrim Publik	Ekonomik	Administrim Publik	Ekonomi
"Bachelor" në Turizëm	Ekonomik	Politikat Ekonomike dhe Turizmit	Ekonomi
Univeristeti "Eqrem Çabej" (Grupimi i katërt)			
"Bachelor" në Biologji Kimi	Shkencave të Natyrës	Biologji Kimi	Mësuesi
"Bachelor" në Matematikë Informatikë	Shkencave të Natyrës	Matematikës, Informatikës dhe Fizikës	Mësuesi
Univeristeti "Eqrem Çabej" (Grupimi i pestë)			
"Bachelor" në Infermieri e përgjithshme	Shkencave të Natyrës	Infermierisë	Shkencat mjekësore
"Bachelor" në Infermieri Mami	Shkencave të Natyrës	Infermierisë	Shkencat mjekësore

2. Një kopje e këtij vendimi i përcillet Bordit të Administrimit për zbatim!

KRYETAR I SENATIT AKADEMIK

Prof. dr Bektash MEMA